
Antiimperijalisti svijeta, ujedinite se!

KOORDINACIONI KOMITET ANTIIMPERIJALISTIČKE 
LIGE: VJEČNA ČAST I SLAVA DRUGU SELEDONIJU 

LUISU SANTIBANJEZU!

Koordinacioni komitet za osnivanje antiimperijalističke lige odaje najiskreniju počast drugu 
Seledoniju Luisu Santibanjezu, osnivaču i istaknutom članu političke komisije Meksičke 
organizacije Struja naroda crveno sunce, ujedno i članu našeg Koordinacionog komiteta za 
osnivanje antiimperijalističke lige, kojima je posvetio svoj život do posljednjeg daha 30. marta u 72. 
godini života, služeći narodu, stvarajući revolucionarni put za Meksiko i služeći stvar oslobođenja 
svih narodnih masa i naroda svijeta od ugnjetavanja i eksploatacije imperijalizma i svake reakcije.

Životni put profesora Seledonija Luisa Santibanjeza bio je vrlo bogat i neodvojiv od narodnih i 
demokratskih pokreta u Meksiku gdje je dao neprocjenjiv doprinos organizaciji i borbama radnog 
naroda u gradu a prvenstveno i na selu. Sin seljačke porodice, bio je stub u organizaciji seljaka iz 
Oahaka, gdje je podsticao borbu za zemljište, seljačka udruženja, škole, te ostale oblike borbe. On 
je bezuslovno podržao borbu siromašnih seljaka za аgrarnu revoluciju i čvrsto se borio protiv 
krvavog rata protiv naroda koji ga je natjerao da živi u prvim rovovima borbe na selu. Bio je 
posvećeni učitelj i sindikalistički militant koji se bacio u borbu za demokratska prava naroda i s 
punom posvećenošću i upornošću doprinio osnivanju više od desetine demokratskih i 
revolucionarnih sindikalnih organizacija i svojim primjerom stvorio nove generacije revolucionara 
u Meksiku, koji će se bez sumnje čvrsto usidriti za njegov primjer i revolucionarni put čijem je 
stvaranju doprinio.

Kao internacionalistički militant, drug Seledonio Luis Santibanjez je vatreno branio stvar 
oslobođenja naroda potlačenih imperijalizmom i doprinio impulsu antiimperijalističke borbe u 
Meksiku. Posljednjih mjeseci svog života, profesor Seledonio Luis Santibanjez je odlučno preuzeo 
zadatke za izgradnju Antiimperijalističke lige i predvodio je formiranje meksičke sekcije. 
Koordinacioni komitet za osnivanje antiimperijalističke lige osjeća ovaj težak gubitak i obavezuje 
se da u znak sjećanja na druga Seledonija Luisa Santibanjeza udvostruči napore da nastavi zadatke 
koje je on podsticao i da ga postavi na počasno mjesto na predstojećem kongresu za osnivanje 
Antiimperijalističke lige.

Kao dosljedan revolucionar i antiimperijalista, drug Seledonio Luis Santibanjez se borio protiv 
revizionizma  i oportunizma, primjer duha koji ide protiv struje, u trenucima kada su Hodžizam i 
Kastro-Cezaristički oružani revizionizam snažno ometali narodnu borbu, dok je rat protiv naroda 
krvavo oslobodio svoj bijes protiv zajednica, drug profesor Seledonio Luis Santibanjez je znao kako 
da se čvrsto bori protiv kapitulacije i likvidacije narodnog pokreta i da doprinese s hrabrošću i 
strpljenjem kada je narodni pokret ponovo zaživio pod revolucionarnom i antioportunističkom 
linijom. Profesor Seledonio Luis Santibanjez je prihvatio ideologiju proletarijata i nalagao da se 
oslobođenje potlačenih narodnih masa i narodnosti može izvršiti samo pod vođstvom proletarijata.

Učite od profesora Seledonija Luisa Santibanjeza, njegove skromnosti, veze s dubokim narodnim 
masama i posvećenosti stvari potlačenih kada je uzorno ispunio svoje revolucionarne i demokratske 
odgovornosti gdje god da je bio. Njegov život i nasljeđe posvećenosti meksičkoj revoluciji i 
antiimperijalističkoj borbi su veličanstveni primjer svima koji se bore protiv imperijalizma i 
reakcije u svim dijelovima svijeta. On je upisan u istoriju naših narodnih heroja zlatnim slovima, 



sve do konačne pobjede revolucije. Posvećujemo ovu počast i našu posvećenost nastavku njegove 
borbe njegovom nezaboravnom sjećanju i putanji kao revolucionarnog militanta.

DRUG SELEDONIO LUIS SANTIBANJEZ ŽIVI U SRCIMA I BORBAMA 
NARODA!

ZAJEDNO PROŠIRIMO ANTIIMPERIJALISTIČKU BORBU, 
ORGANIZUJMO SE U ANTIIMPERIJALISTIČKU LIGU!

ŽIVJELA STRUJA NARODA, CRVENO SUNCE!

KOORDINACIONI KOMITET ZA OSNIVANJE ANTIIMPERIJALISTIČKE LIGE
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